



Зверев Андрей Викторович

с 2007 по 2009 годы – руководитель Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации

Родился в 1955 году.

В 1978 г. окончил Московский финансовый институт по специальности «Международные экономические отношения». В 1981 г. окончил очную аспирантуру Московского финансового института. Защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата

экономических наук по специальности «Финансы, денежное обращение и кредит». В 1986 г. окончил Всесоюзный юридический заочный институт по специальности «Правоведение». В 1983 г. окончил Высшие экономические курсы Госплана СССР. В 2004 г. окончил Государственный Университет – Высшую школу экономики по курсу «Управление государственными закупками». В 2005 г. обучался в Московской академии государственного и муниципального управления РАГС при Президенте Российской Федерации по программе «Инновационные технологии». В 2009 г. защитил диссертацию на соискание учёной степени доктора экономических наук. Профессор Российской экономической академии им. Г.В. Плеханова. Автор более 100 научных работ, в том числе 7 монографий.

С 1981 по 1990 гг. работал в Госбанке СССР, затем в Госплане СССР.

С 1990 г. по 1992 г. – заместитель министра финансов РСФСР, 1-й заместитель министра финансов СССР, руководитель Бюджетного Управления Межгосударственного Экономического комитета в ранге министра.

В 1992-1993 гг. работал в Центре информационных и социальных технологий при Правительстве Российской Федерации.

В 1993-1996 гг. – заведующий экономическим отделом, начальник Экономического Департамента Аппарата Правительства Российской Федерации.

В 1993 г. Указом Президента РФ назначен Председателем Межведомственной комиссии Совета Безопасности РФ по экономической безопасности.

С 1996 по 1998 гг. - вице-президент по экономике и финансам, член Правления ОАО НГК «Славнефть».

В 1998-2000 гг. – начальник инспекции Счетной Палаты Российской Федерации.

В 2000-2004 гг. работал в системе Министерства юстиции РФ, в сфере страхования и аудита.

С мая 2004 по 2005 г. – заместитель руководителя Федерального агентства по промышленности.

С 2005 по 2007 гг. – вице-президент «Военно-страховой компании».

С 2007 по 2009 гг. – руководитель Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации.

С февраля 2009 г. – Торговый представитель Российской Федерации в Федеративной Республике Германия, Руководитель Торгово-экономического бюро Посольства России в Германии.